Вариант 1

1. Найди число: двести шесть тысяч четыре.

А) 260040

Б) 206004

В) 26400

Г) 260004

2. Найди число, которое состоит из: 4 единиц 2 разряда 8 единиц 3 разряда и 6 единиц 6 разряда:
А) 60.480

Б) 40.806

В) 600.840

Г) 600.480

3. Сколько единиц 2 класса в числе 1.670.070?

А) 70

Б) 167

В) 1670

Г) 670

4. Какое число самое большое?

А) 302570

Б) 302750

В) 320570

Г) 320705

5. Какое число самое маленькое?

А) 40091

Б) 400091

В) 400019

Г) 90401

6. Чему равен остаток при делении 712 : 300

А) 12

Б) 112

В) 412

Г) 2

7. Во сколько раз 1ц больше 50кг?

А) в 2 раза

Б) в 20 раз

В) в 4 раза

Г) в 100 раз

8. Сад имеет форму прямоугольника, длина которого 1200м, а ширина 500м. Сад обнесён изгородью. Какова длина изгороди?

А) 1700м

Б) 600000м

В) 2200м

Г) 3400м

9. Значение какого частного равно 320?

А) 679070 : 763

Б) 130540 : 428

В) 98946 : 478

Г) 175040 : 547

10. Чему равна четвёртая часть 1км?

А) 200м

Б) 20ц

В) 250м

Г) 2000дм

11. При каком значении А данное равенство верное а . 8 + 900 : 9 = 116?
А) 128

Б) 2

В) 9

Г) 90

12. Разность наибольшего трёхзначного и наибольшего двузначного разделить на наибольшее однозначное

А) 100

Б) 10

В) 9

Г) 90

13. Максим купил 5 книг, а Аня 7 таких же книг. Максим заплатил на 240 тенге меньше. Сколько заплатили они за свои книги вместе?

А) 240 тенге

Б) 280 тенге

В) 1440 тенге

Г) 840 тенге

14. Чему равен объём куба, если он имеет ребро равное 8 см?

А) 24 см3
Б) 512 см3

В) 512 см2
Г) 128 см3
15. Выбери формулу для нахождения периметра треугольника

А) Р=(а+в) . 2

Б) Р=а . в

В) Р= а+в+с+в

Г) Р=а+в+с

Вариант 2

1. Найди число: триста семь тысяч шесть.

А) 370.060

Б) 307.006

В) 376.000

Г) 370.006

2. Найди число, которое состоит из: 9 единиц 2 разряда 2 единиц 3 разряда и 4 единиц 6 разряда:

А) 40290

Б) 902004

В) 400290

Г) 400920

3. Сколько единиц 2 класса в числе 1.260.060??

А) 60

Б) 126

В) 1260

Г) 260

4. Какое число самое большое?

А) 207340

Б) 207430

В) 270340

Г) 270430

5. Какое число самое маленькое?

А) 60085

Б) 600085

В) 600058

Г) 80605

6. Чему равен остаток при делении 926 : 400?

А) 26

Б) 126

В) 526

Г) 6

7. Во сколько раз 1м больше 20см?

А) в 5раз

Б) в 10 раз

В) в 50 раз

Г) в 100 раз

8. Ширина прямоугольника 12см, а длина в 3 раза больше. Найди площадь прямоугольника.

А) 180м2
Б) 96м2
В) 36м2
Г) 432м2
9. Значение какого частного равно 238124?

А) 326 . 106
Б) 229 . 562
В) 804 . 312
Г) 1009 . 236
10. Чему равна четвёртая часть 1часа?

А) 20минут
Б) 4 часа
В) 15 минут
Г) 25 минут
11. При каком значении В данное равенство верное 24 : в + 700 : 10 = 78?

А) 6
Б) 3
В) 8
Г) 210
12. Первое слагаемое – наименьшее пятизначное число, второе – наибольшее четырёхзначное число. Найди третье слагаемое, если сумма всех чисел равна 20000.

А) 1
Б) 70000
В) 11000
Г) 10001

13. В мастерской сшили 24 одинаковых костюма для лыжников, израсходовав 2 рулона ткани. В одном рулоне было 84 метра ткани, а в другом 60 метров ткани. Сколько костюмов было сшито из второго рулона?

А) 60 костюмов
Б) 360 костюмов
В) 10 костюмов
Г) 360 костюмов

14. Чему равен объём прямоугольного параллелепипеда с рёбрами в 6см, 20см, 3см?
А) 29 см3
Б) 36 см3
В) 360 см3
Г) 58 см3
15. Выбери формулу для нахождения площади квадрата

А)  S = (а+в) . 2

Б)  S = а . в

В)  S = а . в . с

Г)  S = а . а
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